

2017/6/6

87138758 ykrcbjy 编辑 程卡

本期“家”字题写者:吴梦蒙 全职太太

感言:有爱的地方就有家。



美满的婚姻生活需要仪式感

吴锦昂吴梦蒙的爱情感悟

彩灯、蜡烛、鲜花
得知这些都是妻子吴梦蒙精心布置的,吴锦昂惊喜万分,她平时很少这样做,这次真是很意外很感动!说起爱情保鲜的技巧,吴梦蒙说:生活也好,婚姻也好,都需要一些仪式感,需要经常相互表达爱意,希望我们的幸福可以传染给更多人。



记者 陈凯璐

3 为相恋纪念日精心准备半个月

1 英国旅行后确定了恋人关系

31岁的吴梦蒙和32岁的吴锦昂都是古山镇后塘弄村人,虽然两人从小就认识,但吴梦蒙小学开始便在上海读书,此后两人没有见过面,相互之间也没有联系。

2009年,吴梦蒙随父母回永康,在一次聚会时,她遇到了吴锦昂,童年的玩伴再次相见分外亲切,两人聊得特别投机。从那之后,两人便经常在网上聊天,彼此之间渐渐产生了好感。

2010年5月,在加拿大留学的吴梦蒙想去英国旅游,当时在英国上学的吴锦昂主动提出当她的导游。在英国旅行时,我们常常相互吐槽,我看不惯他,他也看不惯我。

吴梦蒙用阴差阳错形容自己和吴锦昂的恋情。比如,我难得去英国,就想近距离看看伦敦桥,他就觉得我有点大惊小怪,远观就好了。

虽然在旅途中小矛盾不断,但吴梦蒙看到是吴锦昂的优点。每次离开宾馆时,吴锦昂总是最后一个出门,细心地检查一遍吴梦蒙住的房间,以防有东西遗漏。我比较粗线条,他比较细心,做事很有计划,旅程安排得很合理,事情也都帮我想在前面,我对这个导游很满意。吴梦蒙笑着说。

当年5月23日,吴梦蒙结束了英国的旅程,也就是在那一天,两人确定了恋人关系。

今年5月23日,是两人相恋7周年的纪念日。最近这些日子,吴锦昂工作特别忙,吴梦蒙决定今年自己操办一个特别的纪念日。

吴梦蒙提前半个月瞒着吴锦昂在网上购买彩灯、蜡烛等装饰品,预定了餐厅。彩灯寄到了,我就悄悄地到餐厅试挂,蜡烛寄到了,我就去试试怎么摆。在朋友林萍的帮助下,吴梦蒙尝试了好几种方案,最后才将现场布置成理想中的样子。

5月23日当天,吴梦蒙带着丈夫和几位朋友来到餐厅。吃饭时,吴梦蒙准备将桌子上的蜡烛移到别处,完全被蒙在鼓里吴锦昂说:就让它放着吧,店里摆好的东西不要随便移动。自己的蜡

烛为什么不能移动呀?吴梦蒙回答。

你们吃饭还自带蜡烛呀?边上的朋友打趣地说。对,不仅是蜡烛,还有这些鲜花、彩灯都是我提前购买和布置的。吴梦蒙说。此时,吴锦昂才明白,原来这么有情调的晚餐是妻子精心准备的一份礼物。

现在的节日太多了,很多节日我们不过,但相恋和结婚这两个纪念日,我们看得很重。虽说陪伴是最长情的告白,但生活中偶尔来一点惊喜,能给婚姻添加不少的乐趣。在吴梦蒙看来,生活与婚姻都需要一种仪式感,要给生活留下一些美好的瞬间。夫妻之间的浪漫就如同咖啡中加糖,回味无穷、美妙异常。

2 夫妻之间互相谦让默默陪伴

2012年1月6日,两人回国结婚。其实我们俩的脾气都比较倔,但遇到问题时,我们会比较理性,彼此互相谦让。其实夫妻间没必要争个输赢,互相让一让又不会少块肉。吴梦蒙笑着说。婚后的日子,平淡又温馨,吴锦昂偶尔也会制造一些小惊喜。

每年的结婚纪念日,两人都是用好好吃一顿的方式庆祝。有一年的结婚纪念日,吴梦蒙正在家里烧饭,吴锦昂下班回家时,手里捧着一大束玫瑰花。吴梦蒙说:他不太懂浪漫,但在这个特殊的日子,他都会

记得给我买礼物送花。

吴梦蒙性格外向活泼,吴锦昂比较宅,不太喜欢出去玩,但只要是吴梦蒙喜欢的活动,吴锦昂都会陪着她一起参与。

今年4月,香港歌星张学友在义乌开演唱会,吴梦蒙对此期待了很久。虽然吴锦昂不喜欢凑热闹,但他还是早早就买了两张演唱会的票,当天开车带着吴梦蒙一起去义乌,陪着她听完了整场演唱会。他其实对演唱会不感兴趣,还能陪着我听完整场演唱会,我很感动。吴梦蒙说。

家有喜事

一路见证了你们爱情,祝百年好合,甜甜蜜蜜。
吴梦蒙闺蜜 吴婕

祝福白头偕老,百年好合。

——吴锦昂姐姐 吴旭英

希望你带领小昂哥,永远拥有“十八岁的浪漫”。

——好友 程晓芳

我就几个字,婚姻:平平淡淡才是真。

好友 王艳祝